

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992312629001 FLIKN S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

BARRENO AVALOS SEQUIDO EMILIO

CONTADOR:

CLASE CONTRIBUYENTE:

LOPEZ GUANO LIDIA JANETH DTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

1.08 April

FEC. NACIMIENTO:

FEG. INSCRIPCIÓN:

21/08/2003

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

07/07/2003 14/06/2010

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

NÚMERO:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: VELEZ Numero, 220 Intersección: CHILE Edifició: VALCO Piso: 10 Oficine: 1003 Referencia ubicación: FRENTE AL COMERCIAL DIOR Telefono Trabajo: 032534634 Tetefono Trabajo: 032523410 Fax: 032534686

DOMICILIO ESPECIAL

sv

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, M:EMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRACORES

 ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI

 ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 DECLARACIÓN DE IMPUESTÓ A LA RENTA, SOCIEDADES

 DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

 DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDIČČIČK

NZONA 8/ GUAYA\$

ARIERTOS

CERRADOS

o



Código: RIMRUC2016000104986 Fecha: 06/02/2016 13:30:13 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992312629001 FLIKN S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS &

No. ESTABLECIMIENTO: 001 FEC. INICIO ACT.: ABIERTO - MATRIZ 07/07/2003 Estado:

NOMBRE COMERCIAL; FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

FEC. REINICIO;

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton, GUAYAQUIL Percoquia, ROCAFUERTE Calla: VELEZ Numero: 220 Interseccion: CHILE Referencia; FR€NTE AL COMERCIAL DIOR Edificio: VACOO Pi≤a: 10 Officina: 1003 Telefono Trabajo: 032534634 Telefono Trabajo: 03252410 Fax: 032534888

Charles to 11 Sply See to No. ESTABLECIMIENTO: ABIERTO - OFICINA FEC, INICIO ACT.: 02/05/2005 002

FEC. CIERRE:

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: CHIMBORAZO Canton: RIOBAMBA Parroquia: LIZARZABURI/ Carre: VELGZ Numero: 41-81 Interseccion: DIEGO DONOSO Referencia: A MEDIA CUADRA DEL HOSPITAL SAN JUAN Telefono Trabajo: 032940720



Código: RIMRUC2016000104986 Fecha: 06/02/2016 13:30:13 PM